

На днях в Тюмени стартовала горячая линия тюменских зоозащитников «Потеряшки». Неравнодушные любители животных вызвались искать пропавших домашних собак и кошек.

«Идея горячей линии не нова, — рассказывает организатор Евгения Здорнова, — такая программа успешно реализуется во многих городах — в Москве, С-Петербурге, Челябинске, Екатеринбурге и др. Тюмени она тоже необходима. Каждый день кто-то ищет четвероного друга, собаку или кошку, а мы помогаем»; 5 мая на телефон 94-55-66 поступил первый звонок — женщина сообщила о котятках в ее подъезде и попросила их пристроить.

Всего в первый день работы горячей линии было объявлено о пропаже семи породистых собак. Одна из них — пудель Тема благополучно вернулся домой. Так, сначала на «горячий» телефон поступило сообщение, что 29 апреля в районе улицы Советской был потерян шестилетний белый пудель. А еще через некоторое время позвонили люди, которые 30 апреля обнаружили собаку в районе улицы Хохрякова. Пес возвращен хозяевам.